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У своїй діяльності протягом звітного періоду я керувалась Конституцією 

України, Законами України «Про освіту», «Про повну загальну середню освіту», 

Положенням «Про загальноосвітній навчальний заклад» та іншими 

законодавчими документами України, що регламентують роботу навчального 

закладу, Статутом школи, правилами внутрішнього розпорядку, посадовими 

обов’язками директора школи, іншими нормативними документами, що 

регламентують роботу керівника загальноосвітнього навчального закладу. 

2020-2021 навчальний рік завершується. Час підводити підсумки. Яким він 

був? Для наших першокласників – першим, тому незвичайним, роком нових 

зустрічей і знайомств, перших уроків і підручників. Для дев’ятикласників – це рік, 

як не дивно без напруженої підготовки до ДПА та її здачі, але всеодно для 

випускників  - це рік вибору та прийняття вже дорослих рішень. Для більшості 

нашої шкільної спільноти рік був звичайним, черговим.  

В своєму звіті я намагатимуся охопити основні напрямки своєї діяльності, 

звернути увагу на створення в школі належних умов для забезпечення рівного 

доступу для здобуття якісної освіти, тому що з 1 вересня 2018 року  ми почали 

працювати в новій українській школі, головна мета якої – створити таку школу, у 

якій буде приємно навчатись і яка даватиме учням не тільки знання, а й вміння 

застосовувати їх у житті. Тому наше з вами завдання – створити таку нову школу, 

до якої приємно ходити учням. У ній -  прислухаються до їхньої думки, вчать 

критично мислити, не боятись висловлювати власну думку та бути 

відповідальними громадянами. 

Дух школи, здобутки  визначають    педагогічні    колективи  і  їх  виховання. 

Провідною    фігурою  у  реалізації  завдань, безперечно   виступає  вчитель, 

який   зобов’язаний  втілювати   в  життя  всі  ідеї, 

забезпечувати  єдність  виховання  і  навчання  - основного  принципу  школи.  

Відразу ж хочу  відзначити,що  робота  директора   і  колективу    нероздільні

   і   в  чомусь   директор     направляє  колектив, а  ще  частіше   саме  колектив    

 змушує   директора   робити    ті, чи  інші  дії.   

Тому,  доповідаючи  про  свою   роботу,  буду  опиратись    на  роботу  колективу.   

Педагогічний колектив школи в поточному навчальному році проводив 

послідовну і цілеспрямовану роботу по виконанню завдань, визначених 

основними законодавчими та нормативними документами освітньої галузі, 

зокрема пов’язаними з реформою освіти: Законом України «Про освіту», «Про 

повну загальну середню освіту», концептуальними засадами Нової української 



школи, новим Державним стандартом початкової освіти, власною Концепцією та 

Програмою розвитку навчального закладу, перспективним та річним планом 

роботи школи, забезпечував оновлення змісту, форм і методів навчання, 

вдосконалення освітнього  процесу та його результативність. 

Працівники школи - це команда, яка  злагоджено працює для досягнення 

успіху. 

Керівник педагогічної команди школи - директор - забезпечує кооперацію 

зусиль учителів та батьків і відповідає за результати колективної роботи всієї 

команди. Головним завданням директора є захист прав і інтересів дітей. 

Головною метою роботи педагогічної родини є досягнення такого рівня розвитку і 

навченості дитини, який відповідатиме її індивідуальним можливостям.  

Основна мета моєї діяльності, як керівника, у 2020/2021 навчальному році: 

Створення умов для навчання учнів школи, забезпечення реалізації прав 

громадян на здобуття початкової та базової  загальної середньої освіти в умовах 

школи І-ІІ ступенів; 

вдосконалення педагогічної системи школи відповідно до запитів батьків та 

учнів; 

забезпечення функціонування та розвитку школи , підвищення якості освіти 

та ефективності виховання і розвитку учнів. 

Враховуючи вимоги сьогодення, педагогічна діяльність школи спрямована на 

всебічний розвиток дитини, формування ключових та предметних 

компетентностей учнів,  утвердження загальнолюдських цінностей, розкриття 

потенційних можливостей і здібностей учнів. 

 В 2020-2021 навчальному році педагогічний колектив школи розпочав 

роботу над науково-методичною проблемою: «Формування багатомірного 

освітнього простору для здобувачів освіти, орієнтованого на навчання для 

всебічного розвитку особистості».  

На сьогодні  визначені  пріоритетні напрями і завдання  відповідно до вимог 

сучасності : 

1. Створення  оптимальних умов для всебічного розвитку особистості учня, 

його талантів, творчих та фізичних здібностей. 

2. Підвищення освітнього рівня учнів, формування цінностей і необхідних 

для успішної самореалізації компетентностей. 

3. Забезпечення  активного  втілення в освітній  процес новітніх освітніх 

технологій навчання, передового педагогічного досвіду, інформаційно-цифрових 

технологій. 

4. Забезпечення  умов для повноцінного фізичного, духовного здоров’я дітей, 

розвитку особистості дитини відповідно до національних та загальнолюдських 

цінностей. 



5. Виховання відповідальних громадян, які здатні до свідомого суспільного 

вибору та спрямування своєї діяльності на користь іншим людям і суспільству. 

6. Удосконалення системи національного виховання та учнівського 

самоврядування як необхідної форми громадянського виховання.  

7. Продовження роботи із соціального захисту дітей, які потрапили в тяжкі 

сімейні обставини, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей-

переселенців. 

 

Загальні відомості про освітній заклад 

У цьому році наша загальноосвітня школа І-ІІ ступенів була 

перейменована на заклад загальної середньої освіти  

«Підбороччанська гімназія» 

Заклад загальної середньої освіти " Підбороччанська гімназія" 

Форма власності — комунальна. 

Власник — Камінь-Каширська міська рада. 

Юридична адреса —  Волинська область, Камінь-Каширський район, 

с.Підбороччя, вулиця Шкільна, 14. 

Кількість класів — 8, 1 дитина (8 клас) займається на індивідуальній формі 

навчання. 

Місць за проектом — 94. 

Кількість учнів — 61 ( станом на 10.06.2021). 

Режим роботи : 5-денка  

 

 

Кадрове забезпечення освітнього закладу 
Кількість штатних одиниць за штатним розписом — 24,75. 

Кількість зайнятих посад — 24,75. 

Вакансій немає. 

Кількість педагогічних працівників — 19 (2 в декретній відпустці). 

  Кількість обслуговуючого персоналу - 4. 

           Якісний склад педагогів : 

 вища категорія - 4 учителів; 

 І категорія – 4  учителів; 

 ІІ категорія – 2  учителів; 

 спеціаліст – 1 учителів; 

 молодший спеціаліст - 8. 

 Вчителі сумісники  - 1 

1 учитель має звання “Відміник освіти“  (Хлистік Л.С.) 

4 учителів  - звання “Старший учитель”  (Солоненчик Л.А., Хлистік Л.С., 

Хлистік Л.М., Гундерич О.С.). 

         Стаж роботи : 

 до 3 років — 4 вчителі; 

 3 — 10 років — 3 вчителі; 

 10 -20 років — 3 вчителі; 



 більше 20 років —9 учителів. 

Під час атестації вчителів відбулися майстер-класи та творчі звіти. 

Атестація педагогічних працівників 

Стало традицією проводити декади  вчителів що атестуються 

Протягом декади   проводилися наступні заходи: 

 Методична нарада. Ознайомлення з планом проведення Тижня 

педагогічної майстерності. Підготовка матеріалів до виставки творчих 

доробок педагогів . 

 День відкритих дверей. 

 Проведення показових уроків: 

 ЯДС, 1 клас, Хлистік Л.М. 

 Англійська мова, 3 клас, Цап О.М.. 

 Українська мова, 6 клас, Херло  Н. В 

  Зарубіжна література, 6 клас, Гундерич О.С 

 Фізика , 9 клас, Пономаренко О.В. 

 Математика, 5 клас, Мацик Т.Р. 

 Математика, 6 клас, Солоненчик Л.А. 

 Природознавство, 5 клас, Гундерич Л.А. 

 Біологія, 7 клас, Ткачик Н.В.                                                                       

  Круглий стіл «Підведення підсумків Тижня педагогічної 

майстерності» 

 Участь у І етапі виставки дидактичних і методичних матеріалів     

«Творчі сходинки педагогів», вчитель початкових класів                 

Савич О.Г(участь). 

 І етап всеукраїнського конкурсу «Учитель року-2021» у номінації 

«Керівник закладу освіти», директор Солоненчик Л.А.(лауреат). 

Результати атестації 2020-2021: 

Ткачик Н.В. ( учитель біології) присвоєно спеціаліст ІІ категорії, Савич О.Г. 

(учитель початкових класів) підтверджено спеціаліст І категорії, Солоненчик 

Л.А. ( учитель математики) підтверджено відповідність «спеціаліст вищої 

категорії» та присвоєно звання старший вчитель. 

 

Проаналізувавши проведену роботу теоретичного і практичного напряму 

дирекцією та  членами атестаційної комісії було зроблено висновки про 

високий рівень проведених методичних заходів, належну підготовку 

педагогів та прийнято рішення у майбутньому націлити всіх учасників 

навчально-виховного процесу на підвищення рівня самоосвіти, збагачення 

перспективного педагогічного досвіду з урахуванням креативних здібностей 

педагогів та учнів. 

 

Підсумки виховної роботи в ЗЗСО «Підбороччанська гімназія» 

 за 2020 – 2021 н.р. 

Виховання і навчання школярів, формування загальної культури 

особистості учнів у сучасному суспільстві є центральною проблемою усієї 



системи освіти. Слід зауважити: провідне місце в розв’язанні цієї проблеми 

посідає формування культури здоров’я особистості, що є складовою 

частиною загальної культури людини. 

 До свята Першого дзвоника був проведений урок- квест між 

молодшими та старшими школярами. 

 Традиційно у школі проводиться День самоврядування (до Дня 

вчителя). 

 Традиційним став  Місячник  дорожнього руху (вересень) протягом 

якого проводилися лекції , бесіди, рольові ігри які  висвітлюють  про користь 

знань ПДР і про небезпеку яка нас чатує без їх використання 

 " Людина починається з добра!" 1 грудня був - Всеукраїнський день 

добрих справ!  
 Свято  "Матінко Божа покрий нас своїм Покровом" завжди 

супроводжується щирим вшануванням чоловічої мужності витривалості. 

Свято було пронизано червоною ниткою патріотизму і визнання свої 

національної приналежності. Традиційними були частування після свята.  

 У нашій школі відбулося святкове дійство «Святий Миколай», яке 

підготували вчителі початкових класів. Учні 

радо  зустрічали  Миколая,  який прийшов до них з подарунками. 

 Традиційними стали новорічні свята для учнів 1-4 класів та для учнів 5-

9 класів. Вчителі нашої школи були аніматорами на новорічних ранках та 

показали свій артистизм і креативність. 

 Цікаво було організовано у школі заходи до Дня Валентина. 

 Традиційними стали заходи до Дня Соборності України, річниці 

подвигу героїв Крут, Дня Героїв Небесної сотні. Виховні заходи 

супроводжувались оформленням фотозони, демонстрацією відеороликів, 

проведенням «круглих столів» та лекцій. 

 День пам’яті жертв політичних репресій, Дня пам’яті жертв геноциду 

кримськотатарського народу - проведення онлайн-лекцій та онлайн уроків.  

 Виховні години, тренінги, бесіди та анкетування які проводяться 

соціально – психологічною службою, для виявлення проблем в учнівському 

колективі та їх корекція. 

 Проведені мистецькі виставки (оформлення класів приурочених до 

зимових та весняних свят. 

 Невід`ємною частиною життя  шкільної родини є проведення 

предметно – методичних тижнів , які наповненні різноманітністю форм на 

методів для підвищення бажання у учнів до поглибленого вивчення  

навчальних предметів. 

 Вшанування  творчості видатних людей  проходить у різних  формах, 

це можуть бути конкурси, уроки і загальношкільні заходи. 

 Наші діти активно долучаються до екологічних акцій , які спрямованні 

на озеленення та окультурення закладу, та його прилеглої території. 

 До Дня Землі класними керівниками та класоводами було організовано 

і проведено акцію по прибиранню території школи та стадіону; конкурс 

малюнків на асфальті «Моя Земля» 



 Учні брали участь у районних конкурсах. Конкурс з писанкарства 

«Великодні писанки» (І місце), фотоконкурс « Світ сімейних захоплень» 

Досить активно триває впровадження у ЗЗСО «Підбороччанська гімназія» 

 НУШ не тільки в початковій школі але й у середній та старшій. Вчителі-

предметники активно використовують нові форми роботи з учнями, 

впроваджується використання ІКТ, виготовлення леп буків, інтегровані уроки. 

Новий Стандарт початкової освіти передбачає, що вчителі мають працювати 

за іншими підходами, тому протягом 2020-2021 навчального року продовжується 

масштабне перенавчання вчителів початкової школи. Вони проходять як 

дистанційне навчання (онлайн-курс на освітній платформі EdEra), так і очні сесії, 

в межах яких спеціально підготовлені тренери закріплюють знання педагогів на 

практиці. Ключова зміна для учнів стосується підходів до навчання та змісту 

освіти. І ми переконані, що це – головне. Адже мета НУШ – виховати інноватора 

та громадянина, який вміє ухвалювати відповідальні рішення та дотримується 

прав людини. Замість запам’ятовування фактів та понять учні набуватимуть 

компетентностей. Це – динамічна комбінація знань, умінь, навичок, способів 

мислення, погляді, цвінностей, інших особистих якостей, що визначає здатність 

особи успішно соціалізуватися, провадити професійну та/або подальшу навчальну 

діяльність. Тобто формується ядро знань, на яке будуть накладатись уміння цими 

знаннями користуватися, а також цінності та навички, що знадобляться 

випускникам української школи у професійному та приватному житті 

 

Фінансовий звіт 

 За рахунок державного бюджету: 

 БФП, меблі та дидактичні матеріали для НУШ – 25642,37грн; ноутбук - 

11970 грн. 

 Бібліотечний фонд – 15083,14 грн; 

 Засоби на боротьбу від COVID – 19 – 7169,40 грн; 

 Деревина - 24871,00 грн, торфобрикет - 4410,06 грн. 

Після нового року сума благодійних внесків батьків становила 2900 гривень. 

За ці кошти було придбано туалетний папір, рідке мило, паперові рушники, миючі 

засоби та інше. 

Також за благодійні внески було замінено двоє дверей у класних кімнатах та 

переклеєно шпалери. 

Отож, За 2020-2021 навчальний рік досить багато зроблено, але попереду 

новий навчальний рік з новими завданнями, проблемами та викликами, та наша 

дружна шкільна команда зуміє їх подолати.  

Завдання на 2021-2022 н.р. 
1. Створення в педагогічному колективі умов для креативної діяльності, 

атмосфери творчості, пошуку нових ідей у модернізації форм, методів і  

способів освітнього процесу шляхом науково-педагогічного та 

інформаційного забезпечення.  

2. Розширення мережі гуртків для задоволення потреб учнів.  

 

https://courses.ed-era.com/courses/course-v1:MON-EDERA-OSVITORIA+ST101+st101/about


3. Подальший розвиток психологічної служби, спрямованої на особистісно 

орієнтоване навчання і виховання учнів, створення атмосфери творчості та 

комфорту.  

 

4. Комп’ютеризація процесу управління школою.  

5. Вирішення питань про додаткове фінансування школи з метою оновлення 

навчально-матеріальної бази та декор фасаду школи через участь у 

громадських та державних проектах, співпраці з підприємцями не 

байдужими до розвитку школи.  

6. Активізація роботи щодо якісної підготовки учнів до предметних олімпіад, 

конкурсів, турнірів, змагань. 

7. Удосконалення дистанційної форми навчання. 

8. Оптимізація співпраці педагогів, батьків та громадськості.  

9. Здійснення педагогічної підтримки духовного, патріотичного, морального 

зростання школярів, виховання потреби здорового способу життя ;  

10. Діяльність щодо попередження правопорушень, булінгу, негативних 

проявів у молодіжному середовищі;  

11. Збереження і примноження традицій та іміджу школи.  

І на завершення хочу зачитати вислів В. Сухомлинського: «Школа - це 

тонкий і чутливий музичний інструмент, який творить мелодію людської 

гармонії, що впливає на думку кожного вихованця, але творить тоді, коли 

інструмент добре настроєний» Тож будемо разом вкладати максимум зусиль, 

щоб добре його настроїти, забезпечити учням міцні знання. Спасибі всім 

вчителям, обслуговуючому персоналу та батькам за співпрацю та розуміння. 

Висловлюю щиру подяку за співпрацю всім: учителям – за творчість, за 

любов до своєї професії, батькам, спонсорам та благодійникам – за 

розуміння, підтримку і сподіваюсь на подальшу плідну співпрацю, 

обслуговуючому персоналу за їх щоденну працю, за чистоту в навчальному 

закладі та на території закладу. 

  



 

 

 

 
Примітка 

 
Результати  участі 

 
Назва конкурсу, заходу 

  
 

Особисто – командне змагання  зі 
спортивного орієнтування  серед 

учнівської молоді на кубок ім.. 
Г.Яцуна 

 1 місце Районний конкурс "Великодні 
писанки" 

 Участь Районний конкурс "Великодні 
писанки" номінація малюнок  

 Відзнака Марафон з української мови імені 
Петра Яцика  на платформі 
HUMAN 

   
 Лауреат  Районний фотоконкурс «Світ 

сімейних захоплень» 
 Участь Районний конкурс колядок та 

щедрівок "Ой радуйся , земле" 
  Конкурс агітбригади 
 участь Районний конкурс різдвяної 

атрибутики  "Святвечір" в номінації 
"Сніговик" 

  участь  VII  Всеукраїнський фестиваль – 
конкурс  учнівської та студентської  
творчості ім. Марії Фішер – Слиж 

"Змагаймося за нове життя!" 
присвяченого Лесі Українці,  

 ІІІ місце Районні змагання з тенісу  
 І місце Районні змагання з кросу 
 1 місце Районні змагання з футболу 
 1 місце, 2 місце Районні змагання з легкої атлетики 


